
  

Virágos városokversenye 

Győzelem! 

  

Siófok városa nyerte idén a fődíjat a Virágos Magyarországért 

versenyben. Minderrről beszámolónk a 6. oldalon olvasható. 
  

(aSiófok városban kialakult választék kökyéé 
mányokkal, és félrevezethetik a jószándékú, 
EAN TAAAÁRA lakosságotis. 7     

  

  
Befejeződött a , Siófoki Városi dllls épületének újraszige- 

telése, melyet egy kaposvári cég alpinistái végeztek. A közel 

félmillió forint értékű munka végeredménye: már nem fo- 

lyik be a víz az ablakok résein. 

    

    

Barkóczy Gellért nyert 
A siófoki időközi önkormányzati választáson a 7-es körzetben, 

november 23-án a szavazásra jogosult 2025 lakos közül 457-en 

mentek el leadni voksukat. Közülük 5 szavazat érvénytelen volt. 
Barkóczy Gellértre, az FKgP jelöltjére voksoltak a legtöbben, szám 

szerint 126-an. Második helyen a KDNP-MDF-Fidesz közös jelölt, 
Peresa Mihály végzett 90 szavazattal, harmadik dr. Dobrodinszky 

Dénes független jelölt lett 77 vokssal. A további sorrend: Turjányi 
József(Somogyért Egyesület) 56, Rajczi Emil(MSZP) 41, Hiri Sándor 

(SZDSZ) 34, Nemes Tibor (Munkáspárt) 14, és Dr.Punyi István 

(Baloldali Revízió Párt) szintén 14 szavazat. 

Mivel Barkóczy Gellért jelenleg is tagja a siófoki képviselő- 

testületnek - annakidején a párt listáján került be -, mostani sikerével 

a kisgazdák jutnak még egy mandátumhoz. Hogy ki lesz a testületi 

tag, a hírek szerint november 27-én (lapzártánk után) dőlt el. 

  

    

Elfogta a rendőrség a ké- 

pen látható Cs.G. budapesti 

lakost, aki saját zsebre gyűj- 

tötte Siófokon a Somogyi Hír- 

lap előfizetési díját. A rendőr- 

ség kéri, hogy aki a képen lát- 
ható férfinak fizetett, jelent- 

kezzen a rendőrségen szemé- 
lyesen, vagy telefonon 

(T.:84/310-700/5149 mell.)   

A botrány ezúttal is elma- 

radt. Igaz, hogy ma márnemis 

igen vannak olyanok, akik 

"botrányra" számítanának egy 

manapság megrendezendő 

horgászfórumon. Míg néhány 

évvel ezelőtt az ilyen esemé- 
nyek nem múltak el hangos 

szóváltások, érvcsaták, s oly- 

kor kemény veszekedések nél- 

kül, mára már minden elcsen- 

desült. Nem véletlen az sem, 

hogy nemrégiben a. Balatoni 

Halászati Részvénytársaság a 

Földművelési miniszter ága- 
zati nagydíját kapta, többek 

között az elmúlt években ki- 
fejtett, ökológiai szemléletű 

halgazdálkodásáért, valamint 
a horgászpolitikájáért. Az el- 

múlt néhány évben ugyanis - 

amióta Gönczy János lettarész- 
vénytársaság, vezérigazgatója 

- különösen nagy figyelmet 

fordítanak a halászok a horgá- 

szokkal történő megbékélésre. 

Felismerték ugyanis, hogy e 

Halászfórumaz Ezüstparton 

Rabsicokellen nincs "orvosság"? 

  

már a legtöbb horgászis magá- 

évá tette, s ennek is köszön- 

két ágazatnak - jóllehet első 

ránézésre antagonisztikusnak 

tűnik a közöttük lévő ellentét 

- mégsem egymás ellen kell 

harcolnia, hanem a Balatonért, 

s a tóban lévő élővilágért, ha- 

lakért. E szemléletmódot ma 

hető, hogy viszonylag béké- 

sen zajlott a horgászfórum 

november 23-án Siófokon, a 

Hotel Ezüstpartban. 

(Folytatás a 3. oldalon) 

  

  

Perczel - napok 
Kissé kesernyés szájízzel 

indult az idei diákigazgató vá- 

lasztás a siófoki gimnázium- 

ban. Ez azonban szinte senki- 

nek sem szegte kedvét, sőt! A 

végzős osztályok összefogtak 

(csakegy osztály nem vettrészt 

a szervezésben), mindent be- 

leadtak. 

A Perczel napokat meghí- 

vott előadók indították, akik 

számtalan érdekes témát dol- 

goztak fel, majd a diákelőadók 

vették át a stafétabotot. A dél- 

utáni kabaréra már kellő- 

képpen felcsigázódott hangu- 

latban ültek be a gyerekek és 
felnőttek a művelődési házba. 

Az idő múlását észre sem vet- 

tékés márelisteltakétóra. Jött 

az "össztűz", ahol bebizonyo- 
sodott, a "tanáris ember". Ezen 

a szellemi és ügyességi vetél- 

kedőn évfolyamonként és osz- 

tályonként mérték össze tudá- 

sukat, ügyességüket a tanulók 

és néhány "tanár-ember". A vi- 

dám napot teadélután és tánc- 

ház zárta. Másnap a sporté volt 

a főszerep. A Perczel kupán 

tanár-diák meccseken szóra- 

koztak és szórakoztattak a 

Rákapcsolta Bányász 

  

A meglehetősen mérsékelt bajnoki rajt után az "ötödik 

sebességre" kapcsolt a Siófoki Bányász NB I-es labdarúgó- 

csapata. Az együttes legutóbb a Videotont is legyőzte hazai 
pályán. Felvételünkön a csapat egyik "gólvágója": Szabó 

Zoltán (sötét mezben) küzd a labdáért - sikerrel. 

  

az esti diszkón a lábait. Erre 
mondják azt, hogy "minden 

jó, ha a vége jó". 

résztvevők. Aki nem fért 

labdaközelbe, a sakk táblán 

rakosgathatta a figurákat, majd 

 



— — Jöhetatél 

  

A tavalyi zord időjárás ko- 

moly károkat okozott nemcsak 

az utcák aszfaltburkolataiban, 

hanem a Balaton partvédő mű- 

veibenis. A helyreállítási mun- 
kálatok kárfelméréssel, pályá- 

zati kiírással kezdődtek, ami 

május elejéig elhúzódott, így a 

szezon előtt csak a "sürgős" 
esetek kijavításáig jutottak el a 
kivitelező cégek. A nyár elmúl- 

tával tovább folytatódtak a 

helyreállítási munkák, és no- 

vember végére elkészültek az 

idei évre tervezett feladatokkal 

a kivitelezők. (A határidő pon- 

tos betartását a magas vízállás 

nehezítette.) Szarka József, a 

Városüzemeltetési iroda veze- 

tője elmondta, hogy a part vé- 

delmét szolgáló kövek vissza- 

  

szállítása mintegy félmillió fo- 

rintvolt. A megfelelő partvéde- 

lembiztosítására 2.000 köbmé- 

ter kő pótlására lett volna szük- 

ség, de pénz hiányában ebben 
az évben csak 1.200 köbméter 

beszerzésére volt lehetőség. 

Ennek költsége szállítással, 

helyére rakással együtt 5 mil- 
lió Ft-ot vett igénybe. Legma- 
gasabb költséget a kiépített 

szilárd burkolatú sérült partvé- 

dő művek helyreállítása jelen- 

tette, mert az önkormányzat 

évtizedek óta nem költött ezek 

felújítására. A későbbiekben 

folyamatosan figyelemmel kí- 
sérik a partvédő művek állapo- 

tátésakeletkezetthibákatazon- 
nal kijavítják. 

av 

  

Egy országos delegáció tag- 
jaiként a siófoki általános isko- 

alák igazgatói nyugat-európai 
tanulmányúton vettek részt, 
melyet az Európa Házak Szö- 

vetsége szervezett " Európai 

értékek a társadalomban ma- 
gyarszemmel", Rajna-pfalz tar- 

tomány vendégeiként szállás- 
helyükről, Bad Marienbergből, 
több iskolába ellátogattak a pe- 

dagógusok, csoportos foglal- 
kozásokon vettek részt, ahol 

pszichológus vezetésével út- 
baigazítást kaptak a kábítósze- 

res illetve deviáns magatartású 

gyerekekről, a velük való bá- 

násmódokról, előadásokat hall- 

gattak többek között az okta- 
tást és ifjúságot érintő témakö- 

rökben. Egy napot Luxemburg- 
ban is eltöltöttek. 

- Főleg a nevelés területén 
szereztünk sok olyan tapaszta- 
latot, amit itthon mi is meg tu- 
dunk valósítani - mondta 
Gadányi Éva a Somogyi álta- 

lános iskola igazgatója. - Lát- 

tuk azt, hogyan bontakozhat ki 
az egyén úgy, hogy közben a 
közösség céljaiért is tesz vala- 
mit. Ezek a nevelési célkitűzé- 
sek közell állnak hozzánk, és ha 

csak ennyit kell tenni az euró- 

pai polgárosodás érdekében, 
azt valamennyi magyar iskolá- 

nak kötelessége megtenni. 
De betekintettek az ottani 

pedagógusok munkájába is, 

akiknek a szigorúan vett okta- 
táson kívül nincs semmiféle kö- 
telezettségük. Ha bármilyen 
programot szerveznek, azt sa- 

ját "úri" jókedvükből megte- 

hetik, de nem kötelezi őket erre 

senki és semmi. A gyerekek is 

szigorúan csak a kötelező tan- 
órákat töltik az iskolában. Az 

igazgatók jogköre magyaror- 

szági kollégáikhoz viszonyít- 

va szűkreszabottabb. Az iskola 
gazdasági ügyeibe, szakmai 
irányításába nem szólhatnak 
bele, legfeljebb írásban be- 

nyújthatják észrevételeiket az 

ellátó szervezethez. -V- 
  

Siófoki Hírek 

Falk-Symposium 
Újabb jelentős szakmai 

konferenciának ad helyet 

Siófok. Ezúttal a Janus Ho- 

telben rendezik meg no- 

vember 29-én azt az orvosi 

tanácskozást, ahol nagy tu- 

dású belgyógyász profesz- 

szorok tartanak előadá- 

sokat. A nagyszabású ese- 
mény házigazdája dr. Beró 
Tamás professzor, a siófoki 
kórház belgyógyászati osz- 
tályának vezetője lesz. 

Magyar-osztrák 
baráti társaság alakult 

november 11-én Siófokon. 
A társaság elnöke Balogh 
Péter lett. 

Intézményvezetők 

elismerése 
Rendhagyó módon, ezút- 

tal dr. Balázs Árpád polgár- 
mester rövid beszélgetésre 
hívta meg Siófok intézmé- 
nyeinek vezetőit november 
18-án. A beszélgetés témá- 
ja ezúttal nem elsősorban a 

rendkívüli nehéz körülmé- 
nyek voltak, hanem a 

rendkívül nehéz helyzetben 
lévő intézmények vezetői 
dicséretet kaptak a polgár- 
mestertől az elvégzett mun- 
káért. A köszönet és dícsérő 
szó mellé egy kis boríték is 
járt... 

Aranylakodalom 
Kilitiben november 13-án 

ünnepelte aranylakodalmát 
Szunomár Ferenc és felesé- 
ge, Borbély Margit. A há- 
Zaspárt a népes család - töb- 
bek között lányuk, két uno- 

kájuk és két dédunokájuk - 
köszöntötte.   

1996. november II. 

  

Lapunk márciusi számá- 

ban adtunk hírt arról, hogy a 

Kereskedelmi Bank és az 
Ibusz Bank Rt. "frigyre lé- 

pett" Siófokon is, megtartva 

Fő utcai és Kele utcai bankfi- 

ókját. A fúziósorán nemcsak 

a bank integrált számítás- 

technikai rendszerét fejlesz- 

tették, hanemötvözték mind- 

azt aszakmaittudást, tapasz- 

talatot, amely a kétbankban 

felhalmozódott a speciali- 

záció során. 

Racionálisabb 

működé 
Villangó Józsefa Kereske- 

delmi és Hitelbank Rt. siófoki 
bankfiókjának 

számlán lévő összeg - felhasz- 

nálásáig - kamatozik. Termé- 

szetesen továbbra is megma- 

radnak klasszikus banki mű- 

veleteink: a vállalkozói hite- 

lezés, számlavezetés, stb. Ezek- 

hez kapcsolódnak a forint ala- 

pú, készpénz kímélő bankkár- 

tyáink is, melyek választéka 

bővülőben van. Bankunkmind 

VISA, mind Europay típusú 

bankkártyákat elfogad a kö- 

zel 6000 kereskedővel kötött 

elfogadói szerződés alapján 
és közülük 2000-et látott el 

korszerű elektronikus kártya- 

elfogadó készülékkel. A na- 

pokban jelent meg a Fotex 

VISA bankkártyánk. Siófokon 
is van már több étteremben, 

lévő helyiségünkkel együtt. A 

Kele utcai irodánk december 
9-től tizennyolc fővel várja 

ügyfeleit. 

Felújítása, átalakítása fo- 

lyamatosan történik. A fiók- 

üzlet ajtaját már kicseréltet- 

tük egy modern, fotocellás 

ajtóra. Az épületben kialakí- 

tunk egy információs pultot, 

ahol nem az ügyintézés folyik 

majd, hanemaszolgáltatások- 

ról kap tájékoztatást az ügy- 

fél: például érkezett-e a szám- 
lájára pénz, milyen nyomtat- 

ványokat és hogyan kell kitöl- 

teni a gépkocsi vásárláshoz 

szükséges hitelfelvételkor, de 
informálódhatnak a napi va- 

lutaárfolyamokról is. Mindez 

  

igazgatója el- 

mondta, hogy 

egy racionálisab- 

ban — működő 

bankfiók létreho- 

zásán fáradoz- 

nak, ahol az ügy- 
felek egy helyen 

tudják elintézni 
banki ügyletei- 

ket. Több kisvá- 

rosban, ahol két 

különálló épület- 

ben működtek a 

bankfiókok, már 

lezajlottazössze- 

költözés. Siófo- 

kon erre decem- 
ber6-ánkerül sor. 

- Központi fekvése miatt 
esett a választásunk a Kele 

utcai épületünkre, - folytatja 

Villangó úr - hiszen a megcél- 

zott ügyfélkör a lakosság. Ez 

év őszén került bevezetésre a 
lakossági bankszámla szol- 

gáltatás: a munkabért bank- 

számlára átutalva kapja az 

ügyfél, számláit innen fizet- 

jük, szükség esetén a követke- 

ző átutalásig meg is hitelez- 

zük a pénzt, és a lakossági 

  

Közvéleménykutatás 
A Magyar Gallup Intézet Kft. az önkormányzat megbízásából 

közvélemény-kutatást végez városunkban 1996. november 25- 

29. között. A kutatás célja a képviselő-testület elmúlt két éves 
tevékenységének értékelése. 

Minderről 400 véletlenszerűen kiválasztott siófoki polgárt 

beszámol. 

fognak megkérdezni. Az eredményről a későbbiekben lapunk is 

  

  Új üzletsor épül Balatonszárszón a vasútállomás mellett, a 

  

régikiváltására. A hírek szerint a kulturáltabb szolgáltatást 

a vevők a jövő szezonban már igénybe vehetik.         
  

  

butikban és nagyobb üzletben, 

hiszen külföldön már elég el- 

terjedt ez a fizetési mód, így a 

hazai kereskedőknek fel kell 

készülni a változásokra. 

Mindentegy 

ablaknál 
- Az átköltözés után is meg- 

tartjuk Fő utcai épületünket, 

és nyáron valutaváltóként mű- 

ködtetjük a Sió Áruházban 

  

a gyorsabb ügyintézést szol- 

gálja. 

Természetesen a jövő az 

egypontos banki kiszolgálá- 

sé,- valljaazigazgató -amikor 

a bankba betérő embereknek 

csak egy "ablaknál" kell meg- 
állniuk és mindent elintéz egy 

alkalmazott a számukra. Eh- 
hez persze még meg kell te- 

remteni a szükséges személyi 

és tárgyi feltételeket. 

cx) 

- mondja a "Trabantos" 

Októberi [I-es lapszá- 
munkban rövid híradás je- 
lent meg a széplaki Trabant 

Clubról, amelynek vezetője 
nemrégiben szerkesztősé- 
günkben járt, s kifogásának 
adott hangot. Szerinte ugyan- 
is a Trabant Club nem a ká- 
bítószeresek törzshelye, s az 

ilyen minősítés rontja az üz- 
let hírnevét. Lapunk nem hi- 
vatott dönteni az ügyben, s 

ezúttal adjuk közre Tóth Csa- 
ba érvelését. 

Az üzletvezető elmond- 
ta: a rendőrség ugyan való- 
ban talált némi kábítószert 

az augusztus 18-i nagy raz- 
zián, de nem a klubban, ha-   

nem kint, egy-két parkoló 

autóban. Az üzlet személy- 
zete csak arra tud ügyelni, 

hogy bent ne árusíthasson 
senki tiltott szereket. 

Még arra sincs jogosít- 
ványuk, hogy megmo- 
tozzák a betérő vendégeket. 
Külön kiemelte azt a tényt, 
hogy az üzlet a város szélén 
található, tehát nem zavarja 

a környéken lakókat, s a nyá- 

ron egyetlen esetben sem 
történt a klubban "balhé", 
ami egy vendéglátóhelyen 

ritka dolog. A 

klub egyébként idén már 

csak karácsonykor és szil- 
veszterkor lesz nyitva.
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(Folytatás az 1. oldalról) 

A Somogy Megyei Horgász 

Szövetség kezdeményezte a 
találkozót, amelyre meghív- 

ta Veszprém és Zala megyék 

horgászait is. A találkozón 
megjelent többek között dr. 

Orosz Sándor, az országgyű- 
lés mezőgazdasági bizottsá- 
gának elnöke is, aki - kérdé- 

sekre válaszolva - felvázolta 
a készülő horgásztörvény-ja- 
vaslat legfontosabb elemeit. 

Például kötelező lesz a fo- 
gási napló vezetése, a horgász- 

engedélyek kiadásához, vi- 

szont nem lesz kötelező az 
egyesületi tagság. A terv sze- 

rint a renitensekkel szemben 
nem szabálysértési eljárást 

kezdeményeznek majd, ha- 

nem "halvédelmi bírságot" sz- 

abhatnak ki, amelynek mérté- 
ke 1.000-50.000 Ft-ig is ter- 

jedhet. A törvényt azonban a 
parlament jó esetben is csak a 

jövő év első felében fogadhat- 
ja majd el. 

Gondok és feladatok vi- 
szont addig is vannak szép 

számmal! Száler Endre, a So- 

mogy Megyei Horgász Egye- 

sületek Szövetségének titkára 
például azért szállt síkra, hogy 

az éves horgászjegyeket ezen- 

túl csak a horgász egyesületek 

árusíthassák. Így jobban tud- 

nának őrködni a halállomány 
fölött, s az egyesületek státu- 

sza is megerősödhetne, A so- 

mogyi horgászvezér úgy véli, 

hogy ebben az esetben az egye- 

sületeknek is jobban érdeke 

  

  

    
  

  

Siófoki Hírek 

Rabsicok ellen nincs orvosság? 

A partközelben a horgászok az "ászok" 

lenne a halvédelem, s gyak- 

rabban jeleznék az illetéke- 

seknek, ha valahol nagyüze- 
mi "rabsickodást", halrablást 
tapasztalnának. 

A fórumon elrettentő pél- 
daként felvetődött az is, hogy 

a rabsicok hatalmas értéket 
rabolnak el rendszeresen a tó- 
ból. Egy éjszaka például egy 
800 m-es kerítő hálóval egy- 

millió forint értékű halat is 
zsákmányolhatnak. Ezeket az 

akciókat pedig épp a térség- 

ben pecázgatók segítségével 

lehetne a leghatékonyabban 

felderíteni. 

Gősy Zoltán, a veszprém 

megyei szövetség titkára, a 

horgász-halász együttműkö- 

dés fontosságát hangsúlyoz- 

ta, s felelevenítette, hogy épp 
a veszprém megyeiek voltak 

az elsők, akik együttműködés- 

be kezdtek a halászattal, s en- 

nek is nagymértékben kö- 

szönhető, hogy sikerült létre- 

hozni a Balaton Halállomá- 
nyáért Alapítványt, amelyhez 

aztán csatlakozott mindhárom 
tóparti megye horgász-szövet- 
sége. 

Gönczy János, a Balatoni 

Halászati Rt. vezérigazgatója 
a cég stratégiáját ismertetve 

kiemelte: legfontosabb fel- 
adatuk az ökológiai halgaz- 

dálkodás, s minden más ez után 

következik. A halászoknak és 

a horgászoknak azonban fel- 
tétlenül közös nevezőre kell 
jutniük, mert ha ez nem sike- 

rülne, akkor "meghalna" a ha- 

lászat, de "meghalna" a Bala- 

ton is, s ezzel együtt a horgá- 

szok lehetőségei ís megsem- 

misülnének. A tó legnagyobb 
biológiai"ellensége" egyéb- 

ként ezekben az időkben - leg- 

alábbis halász-szemszögből - 

az ezüstkárász rendkívüli el- 

szaporodása, amely felborít- 

hatja a halállomány egyensú- 

lyát. A hatékony fellépés érde- 

kében a horgászok is tudnak 

segíteni e halfaj kifogásával, 

valamint a halászoknak új 

hajókra és megfelelő, sekély 

vízben is alkalmazható hálók- 
ra van szükségük. S ha még ez 

sem lesz elég, akkor idő- 

szakosan kérni kell majd a ha- 

lászati tilalom feloldását a part- 
közeli vizeken. 

Fejér Vilmos, a Balatoni 

Vízügyi Kirendeltség vezetője 

elmondta, hogy az idei magas 

vízállás kísérleti jellegű volt, 

de a hasznos tapasztalatok 

alapján új vízszintszabá- 

lyozási terv készül. Továbbra 

is gond, s megoldásra váró fel- 

adat a csónakkikötők rende- 
zetlensége, valamint a hor- 

gászstégek körüli "káosz". 
Madarász Zoltán a vízi- 

rendőrség parancsnoka szer- 

vezetük munkáját értékelve 
elmondta: hiányos személyi 

állományuk miatt erősen be- 

határoltak a lehetőségeik, ezért 

jó lenne, például ha a jövőben 

közös ellenőrzéseket tudná- 
nak végezni a horgászok, 

halászok, halőrök bevonásá- 
val. A nap során többen felve- 

tették a motoros hajók kérdé- 
sét, amelyhez kapcsolódva 

Madarász úr elmondta: 90 en- 
gedélyt adtak ki "életmen- 

tőknek", azt viszont lehetet- 
lenség ellenőrizni, hogy ki 

mikor "ment éppen életet", 

vagy mikor megy helyette hor- 
gászni? Ami biztos: valóban 

sürgősen szükség lenne a mo- 

torcsónakok ügyének végle- 

ges rendezésére, szabályozá- 

sára. 

  

  

Dömötör István, a Sió Áru- 
ház igazgatója kereste meg la- 

punkatazzal a problémával, hogy 

az áruház előtt üldögélő koldu- 

sok az áruház oldalát és az úgy- 

nevezett "48 lakásos" háztömb 
alját nyilvános WC-nek hasz- 

nálják. 
A koldulás nem törvénysértő 

tevékenység, kivéve, ha kisko- 

rúakat használnak fel erre a cél- 
ra. Ezért e néhány éve újra fel- 

bukkanó társadalmi jelenség el- 

lentehetetlen a polgármesteri hi- 

vatal, aközterület-felügyeletés a 

rendőrség is. Az áruház előtti két 

"állandó koldus" még ha akarná 

sem tudná felkeresni a tér szem- 
közti oldalán lévő nyilvános WC- 

t, hiszen mindketten mozgássé- 

rültek, tolókocsiban ülnek, s az 

illemhelyet csak lépcsőn lehet 

megközelíteni. Az ünnepek illet- 

ve hosszabb hétvégék előtt meg- 

jelenő alkalmi, sokszor több 

gyermeket is maguk köré gyűjtő 

koldusok is szaporíthatják azok- 

nak a számát, akik szükségüket 

hasonló módon, s talán ugyanott 

végzik el. De még kéregetőnek 

sem kell lenni ahhoz, hogy vala- 

ki ezt az "olcsó", ám korántsem 
jó megoldást válassza. A tehetet- 

lenség gondolkodásra kell hogy 

késztessen bennünket. Addig u- 

gyanis nem kérhetünk számon 

senkit, amíg a feltételeket nem 

tudtuk számára biztosítani, még 

ha koldus is a renitenskedő. A 

Sió Áruház évről-évre korsze- 

rűsödik. Felmerül a kérdés, hogy 

más európai kisvároshoz hason- 

lóan nem lenne-e célszerű egy 

esztétikus, mozgássérültek szá- 

mára is használható, ingyenes 

mosdó-wc helyiséget kialakíta- 

ni az üzleten belül? Ahol még a 

kismamák is tisztába tehetnék 

gyermekeiket. 

Tovább feszegetve amár nem 

annyira koldus és áruház kérdé- 

sét, azon is el kellene gondol- 

kodni: egy idegenforgalomból 

élő, a bevételeit főként a vendég- 

látásból szerző városban talán 

lehetne legalább egyetlen egy 

olyan WC-mosdó, amely ingye- 

nes, amely minden évszakban 

nyitva van, amely tiszta, s uram 

bocsá" szappan és kézszárító is 
van benne. 

Szabadi   

Tovább fúrják Siófokot 
Néhány évvel ezelőtt röppent fel a hír: Siófokon 

termálvíz található. Az önkormányzat több, mint 20 
millió forintot költött a kutatásra, kútfúrásra, de 

akkor úgy tűnt: kidobott pénz volt az erre szánt 

összeg. Most mégis újrakezdik a kutatásokat. 

Annál is inkább foglalkoz- 

ni kell a melegvízzel - mondta 

Somogyi Gyulaalpolgármes- 

ter, mert minden siófoki pol- 

gár, akinek a megélhetése a 
szezonhoz kötődik, szeretné 

meghosszabbítani azt (az ön- 

kormányzat is). A Balatonnak 
és természetesen Siófoknak is 

visszajáró vendégköre van. 

Édesvize, sekély melegvize 

miatt elsősorban kisgyerme- 

kes családok keresik fel. Ez 
egyben óriási korlátja is, hi- 

szen az iskolai szünetek miatt 

csak néhány hétre korlátozó- 

dik a nyár (a nyaraltatás). 

Ezért kell felkutatni minden 
olyan vonzerőt, amely az itte- 

ni infrastruktúrát hosszabb 

szezonra állítja. Ez Siófok ese- 

tében a gyógyturtzmus lenne, 
ezen belül is a termálturizmus 

- így vélekednek a testületben 

többen is. 

A siófoki városatyákra 

ösztönzőleg hatottak a Bala- 

ton környéki önkormányzat- 

ok is, hiszen szinte minden 

település fúratott kutat. A ren- 

delkezésre álló tudásanyag 

alapján három lehetősége van 

Siófoknak, állítja az alpolgár- 

mester: 

I. a meglévő eredmények 

alapján mégegyszer meg kell 

vizsgáltatni, hogy érdemes-e 
itt a városban, vagy közvetlen 

környékén tovább keresni a 

melegvizet. 

2. a meglévő Som-Nagy- 
berény térségi vízbázist behoz- 
ni Siófokra, vagy a város ha- 

tárába és ott kialakítani egy 

termálvizes gyógycentrumot. 
3. a város támogatja és 

szponzorálja a Som-Nagy- 

berény térségében már jól 

működő termálvízre épült be- 

ruházást. A termálturizmus 

életrehívásával . bővülne a 

vendégkör a 40 éves korosz- 

tállyal, akik nincsenek iskolai 

szünethez kötve, ráadásul 
költőképesebbek is, de meg 

lehet célozni a nyugdíjas kor- 

osztályt is, akik eddig csak 

néhány busznyi vendéget je- 

lentettek a városnak. 

Hogy melyik variáció va- 

lósul meg és mikor, hogy nye- 

reséges lesz-e a vállalkozás 

vagy sem, aztmajd azidő meg- 

válaszolja. V.M.   

Bosszúság vagy öröm? 
Mostanában sokfelé talál- 

kozunk útlezárásokkal, forga- 
lom-korlátozásokkal Siófok 

utcáin. Mi ennek az oka? 

Szarka József, a Városüze- 
meltetési iroda vezetője el- 

mondta, hogy a tavalyi ke- 

mény tél nagy károkat oko- 

zott a gyenge minőségű, repe- 

dezett aszfalt felületű utcák- 

ban. A képviselő-testület úgy 

döntött, hogy új aszfaltsző- 

nyeggel megmenthető a város 
40 legrosszabb állapotú útja. 

Erre az idei költségvetésben 
59 millió Ft-ot biztosított az 

önkormányzat, de a munkála- 

tokat már csak a szezon végén 

tudták elkezdeni. A kiírt pá- 

lyázatok alapján a kivitele- 
zők mintegy 10,5 km hosszú- 

ságú (28 utcányi) utat tudtak 

felújítani ebből a pénzből. A 
munkálatok Kilitin, Sóstón, a 

széplaki területeken és Siófok 

központjában, a Szűcs Meny- 

hért és Sió utcában is folytak. 

A kivitelezők tudták tartani a 

november 15-ei határidőt, bár 

néhány apróbb munka még 

hátra van. A pályázatrésze volt 
az egy éves garanciavállalás, 

így jövő ilyenkor felülvizs- 
gálják a felújított utcák útbur- 

kolatát és az esetleges hibákat 
garanciában kijavítja a cég. 

  

  

Gyógyszállói rangot kapott az 

Ezüstpart Hotel az Országos 

Gyógyfürdő Igazgatóságtól, je- 

lentette be a hírt Brachna János 

igazgatónovember I 7-én, azegész- 

ségügyben dolgozó partnereiknek 

rendezett találkozón. Tízév kitartó 

munkája, a Hungest Rt. jóváha- 

gyása és 20 millió forintos pénz- 

ügyi támogatása segített az idáig 

vezető úton, Felismerték, hogy a 
balatoni szezon meghosszabbítá- 

sa, a fizetőképes vendégkör 

vi bítása érdekében valamit 

tenni kell. Három évvel ezelőtt 

indították a Medicina Centrumot, 
ami első lépés volt a gyógytu- 
rizmus útján. Ez az európai szín- 
vonalú gyógyászati részleg 

életrehívása és fejlődése bizonyí- 

ték arra, hogy termálvíz nélkül is 

működhet a gyógyturizmus. A 

gyógyászati részlegben fizikote- 

rápiás kezeléstől a gyógymasz- 

százsig minden a gyógyulni vá- 

gyók rendelkezéséreáll, Egyenlőre 

a társadalombiztosítás csak a 18 
évenaluliasztmás gyermekek cso- 

portos gyógyúszását finanszíroz- 

Za, de folynak a további tárgyalá- 

sok. 

Dr. Pánczél Katalinis bizako- 
dó, hiszen egyre többen keresik 

fel nemcsak a városból, hanem az 

ország különböző részeiből és 

külföldről is azáltala vezetett cent- 

rumot, melynek a szolgáltatása to- 

vább bővült. A Hippocampus In- 

tézet jóvoltából egy CMBI kom- 

puter-diagnosztikai készülékkel 

gyarapodott a gyógyszálló, mely 

mindössze 30 percalatt teljeskörű 

kivizsgálást, állapotfelmérést vé- 
geza betegeken. A páciensek egy 

órán belül kézhezkapják leletei- 

ket, melyek a szervezet aktuális 

állapotáról, ameglévő zavarokról, 

sejtkárosodásról adnak képet. A 
járóbeteg ellátás keretében kü- 

lönbözőallergiák kezelésére, kró- 

nikus mozgásszervi zavarok, se- 

bészeti beavatkozást nem igénylő 

akut orthopédiai esetek, keringési 

betegségek, immunállapotáltalá- 

nos javítására, sportolók ellenál- 

1ó-képességének növelésére is 

lehetőség nyílik. 

V.M. 
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Vladislav Goldfeld (hegedű) és Adreas van Yocst (gitár) hangver- 

senyét tartották november 8-án a Kulturális Központ Teátrum 

Kávéházában. Műsoron: Bach, Paganini és Bartók Béla művei 

szerepeltek. 
  

Negyven éves a Krúdy 

1956 18 
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A siófoki Krúdy Gyula Ke- 

reskedelmi és Vendéglátóipari 

Szakközépiskola és Szakmun- 

kásképző 40. évfordulója alkal- 

mából az intézmény egy csak- 

nem kétszáz oldalas könyvet je- 

lentetett meg. 

- Kiknek szánjáke könyvet-kér- 

deztük Major István igazgatót. 

- Mindenkinek, aki valaha is az 

iskola padjait koptatta, aki itt taní- 

tott, vagy akinek a családja bármi- 
lyen kapcsolatban volt, vagy van 

az iskolánkkal. Az emlékkönyv 

tartalmazza például a különböző 

  

KERESKEDELMI ÉS VENDÉGLÁTÓ-IPARI 
SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS SZAKMUNKÁSKÉPZŐ 

  

versenyeken kie- 

melkedő eredmé- 

nyeketelérttanítvá- 

nyok neveit, fotóit, 

a legutóbbi tíz év- 

ben végzettszakkö- 

zépiskolai osztályok 
névsorát, illetve a 

szakmunkásoknál a 

kiemelkedő ered- 

ménnyel végzettek 

névsorát. Megtalál- 

ható a kötetben az 

iskolában valaha, és 

jelenlegtanító peda- 

gógusok, szakokta- 

tók fotója, rövidélet- 

rajza, jónéhány ér- 

dekes sztori az is- 

kola életéből, sőt 

1996 

NYV 

Siófoki Hírek 

Helytörténeti pályázatok 
Siófok város Polgármesteri Hivatala pályázatokat hirdet a 

történelem, a helytörténet iránt érdeklődők részére. 

sMesélő házak"? címmel jeligés helytörténeti 

pályázat - középiskolásoknak. 

Részt vehet minden olyan feldolgozás, amely még nem 
jelent meg, és önálló gyűjtésen alapul. 

Helytörténetileg fontos épületek, építmények, temetők, köz- 

területek, dokumentált történetével kapcsolatos írásművet vá- 

runk. 

A legjobb pályázatokat a bíráló bizottság értékeli, és 1998- 

ban a várossá nyilvánítás 30. évfordulójára megjelenő kiad- 

ványban szerepelteti. Az anyagot az iskolában a gyűjtéssel 

megbízott tanárnak adjátok le. 

Leadási határideje: 1997. szeptembr 30. 

Helytörténeti gyűjtőmunka 

általános iskolások részére. 

Olyan régi, helytörténeti értékű tárgyakat, képeket, rajzo- 

kat, fényképeket keresünk, melyek a település történetét doku- 

mentálják. Az gyűjtött anyagból 1998-ban, a város fennállásá- 
nak 30. évfordulóján kiállítást szervezünk. 

Keressétek fel nagyszüleiteket, az idős siófokiakat, mind- 

azokat, akik segíteni tudnak! 

A beérkezett tárgyakat zsűri bírálja el. A legértékesebb . 
tárgyak, dokumentumok gyűjtői jutalomban részesülnek. Az 

anyagot az iskolában a gyűjtéssel megbízott tanárnak adjátok 

le. 

Leadási határideje: 1997. szeptember 30. 

sMegválaszolatlan kérdések? címmel - diá- 

kok és felnőtt érdeklődők részéről 

olyan még meg nem jelent, önálló kutatások alapján készült 

munkákat várunk, amelyekkel eddig még nem foglalkozott a 

helytörténet-kutatás. A sikeres pályamunkákat Siófok város 

alapításának 30. évfordulójára megjelenő helytörténeti kiad- 
ványban nyilvánosságra hozzuk. 

A pályázat leadási határideje: 1997. szeptember 30. 

Bernáth Lászlóné Dr. Balázs Árpád 
közoktatási főmunkatárs polgármester 
  külföldi kapcsolata- 

inkról is informál- 

jukazérdeklődőket. 
Épp a külföldi kap- 

csolatok szélesedése miatt szüksé- 

gesnek tartottunk a könyvben egy 

rövid összefoglalót is közölni né- 

met, valamint angol nyelven. 

- Lesz-e folytatása e kezdemé- 

nyezésnek? 

- Úgy tervezzük, hogy kétéven- 

kéntévkönyvet jelentetünk meg, s 

abban a most esetleg kimaradtak 

adatait is közölnénk. Épp ezért is 
várjuk azok jelentkezését, akik 

valamilyen okból nem kerültek be 

a könyvbe, hogy a legközelebbi 

kiadványunk még teljesebb képet 

adhasson az iskola múltjáról. 

  

  CT 7) 

A Dél-balatoni Kulturális Központ 

programjai 
december 3-án, 19 órakorMurray Schisgal: Szerelem, ó! 

a Hevesi Sándor Színház előadása 
Jókai bérlet 

december4-én, IgórakorKövi Szabolcs zéneszerző önálló 
koncertjea Teátrum Kávéházban 

december 6-án, 8 órakor A Nők a Balatonért Egyésület 

. Mikulás műsora 
december 12-én, I9órakorSztárok a Teátrum Kávéház 

Pódiumán - Balázs Péter és 
Tahi Tóth László vidám estje 

december 14-én, 18 órakor a Szakajtó és a Pityegő 
táncegyüttesek, valaminta Bala- 
ton Táncegyüttes évadzáró 

.. műsora 

december 20-án, 10 órakor a Vak Bottyán Általános Iskola 
karácsonyi műsora 

Kiállítás: Mihályi Endreakvarellfestő kiállítása december6-ig 
látható azelőcsarnokban, naponta 10-20 óráig )     CL 

Emlékezés Pilinszky Jánosra 
Tüskés "r József Attila-díjas író, a Somogy című folyó- 

miékezik november 30-án, 15 órakor 

rth-díjas költőre születésének 75. évfor- 

inyvesboltban   
Takáts Gyula kiállítása 

Keressük az ismeretlen Istent" 

Takáts Gyula Kossuth-díjas költő Rajz és líra kiállítását 

november 20-án nyitotta meg a Kálmán Imre Múzeumban 

Hubay Miklós Kossuth-díjasíró, a Magyar PEN Club elnöke. 

Tab jeles fiát, a 85 éves költőt Matyikó Sebestyén József 

múzeumigazgató, Somogyi Gyula alpolgármester és dr. 

Kovács Miklós a Siótour elnök-vezérigazgatója köszöntöt- 
te. Méltatták életútját, felidézték Itália, Görögország, Finn- 

országés Franciaországban és -ról írott verseit, útijegyzeteit. 

De a költőszeme amitlátott, azt tolla nemcsak versben, de 

rajzbanis rögzítette. Ő külhonból - a költészet, képzőművészet 

síkján - mindig "teli iszákkal" tért haza, ismerte a népi 

észjárás gondolati, kép- és színvilágát. A mostani kiállítása 
azért is rendhagyó, mert versei és képei együtt láthatók a 

Kálmán Imre Múzeumban 1997. február 29-ig. 

....SZÍVből kívánjuk, - mint Takáts Gyula írta kiállítási 
katalógusában, - hogy a "világról és a világra felnyitott 

könyvét, amelybe írni és rajzolni kell, hogy kopár és üres ne 

maradjon, még tollával köztünk és közöttünk jó egészségben 

sokáig szólítsa, a tüzes és keserű mészkövön." 

Takáts Gyula, Matyikó Sebestyén József, dr. Kovács Miklós 

  

  

A határon túli magyar kultúra ápolásáért, a Ki mit 

tud?-on nyújtott színvonalas teljesítményéért Siófok 

város Önkormányzata különdíjban részesítette az 
jötte együttest és meghívta a 6. Aranykagyló Nem- 

zetközi Folklófesztivál díszvendégének. A díjat Somogyi 

Gyula alporgármester nyújtotta át     

1996. november II. 

      

       
Faludy György Kossuth-díjas költő volt a vendége novem- 

ber 15-én a siófoki Janus Hotelnek, ahol emlékezetes író- 

olvasó találkozót tartottak, s a költő dedikálta művét. 

Moziműsor 

A függetlenség napja - amerikai film 

Főszereplők: Bill Pullmann, 
Jeff Goldblum, Will Smith 

  

november 
28-29. 

E 
"
I
 

g 

7-8. 

12-13. Jane Eyre - angol film 

14-15.       
Tudás, humorérzék, 

alkotókedv, fantázia... 
A Városi Gyermekkönyvtár . adott szereplőhöz, csodatévő 

  
játékos anyanyelvi-irodalmi eszközhöz kapcsolódó láncme- 

vetélkedőt rendezett a siófoki  sék során örömmel tapasztalhat- 
általános iskolák csapatainak tuk a gyerekek gazdag szókincs- 
részvételével. ét, alkotókedvük és fantáziájuk 

A csapatok előzetesen felké- . kimeríthetetlenségét. 

szültek, hogy élőszóban bemu- Nehéz dolog egy ilyen jelle- 
tatnak egy általuk kedvelt ifjúsá- . gű játékban sorrendet megálla- 
gi regényt, majd egy kis jelenet- . pítani. A helyezések végül a 

telis illusztrálva olvasásra ajánl- . következőképpen alakultak: 7. 
ják a többieknek. Nagyon ügye- Beszédes Általános Iskola (Bru- 
sen oldották meg a feladatotés der Bianka, Kemény Rita, Rétfal- 

ötletesnek bizonyultak aregény- vi Árpád), 2. Vak Bottyán János 
részletkiválasztásában, dramati- 

zálásában is. A Vak Bottyán Ál- 
talános Iskolából érkezett csapa- 

tok egyike még puskákat is ho- 

zott magával, hogy élethűen va- 

rázsolhassa elénk A Tenkes ka- 

pitánya címűregény sajátos han- 

gulatát. 

Az írásbeli feladatok a gyere- 

kek szépirodalmi olvasottságára 
és nyelvhasználati kreativitásá 

ra építettek. Szerepeltek köztük 

anyanyelvi játékok, mesetotó, 

nyelvi rejtvények és találós kér- 

dések. A verseny legizgalmasabb 

és egyben legszórakoztatóbb ré- 

szét a képzeletet, a találékonysá- 

got és a humorérzéket is meg- 
mozgató rögtönzött szóbeli fo- 

galmazások jelentették. A kü- 
lönböző tárgyak leírása és az 

Általános Iskola (Henrich Bá- 
lint, Molnár Viktor. Vizbor Pé- 
ter), 3. Vak Bottyán János Általá- 
nosiIskola (Gáspár Alida, Juhász 

Anikó, Kovács Nikolett). 

A zsűri Major Lászlót, a $0- 

mogyi József Általános Iskola 
tanulóját külön dicséretben ré- 

szesítette a szóbeli feladatok s0- 

rán megnyilvánuló eredeti, ked- 
ves, gyermeki humoráért és mo 

semondó képességéért. 

Arésztvevőklelkesedésének, 

játékos kedvének, magyartaná- 

raik felkészítő munkájának 

köszönhetően jókedvűen, felsza- 
badultan, egymástól is sokat ta- 

nulva, hasznosan telt el ez a dél- 

után a könyvtárban. 
Kovács Klára 

gyermekkönyvtáros
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Évforduló előtt — 

  

200 éves lesz jövő nyáron a 
kiliti református templom. Az 

évforduló méltó megünneplé- 

séhez hozzátartozik, - vallják a 

gyülekezettagjai -hogya temp- 
lomotis felújítsák. A munkála- 

tokat már az idén elkezdték - 
tudtuk meg Tegez Ferenc 

lelkésztől. A Siófoki Polgár- 
mesteri Hivatal fél millió fo- 

rinttal támogatta a felújítást. A 

   
hívők nemcsak pénzzel, hanem 

kétkezi munkával is sokat se- 

gítettek. Elkészült a templom 

tetőszerkezetének felújítása és 

az épület külső tatarozása. Ju- 

tott pénz a padlózat márvány- 

burkolatra cserélésére, azabla- 

kok és padok átfestésére. 

Remélhetőleg jövő tavasszal 

folytatni tudják a megkezdett 

munkálatokat. 
  

Drog-program 
Siófok sajátságos helyze- 

téből adódóan egyre többet 
kell foglalkozzunk a kábító- 
szer-fogyasztással, mely első- 
sorban a fiatalabb (tizenéves) 

korosztályt érinti. 
A rendőrség mellett a város- 

nak is ki kell vennie részét a 
megelőzésben, jó kapcsolatot 
kell fenntartania az ÁNTSZ- 
szel, a kórházzal és más szerve- 
zetekkel, hiszen csak így lehet 
visszaszorítani a drog elterje- 
dését. Ezt a problémát felismer- 
ve az Egészségügyi és Szociá- 
lis Bizottság többször foglal- 
kozott a témával, majd az októ- 

ber végi testületi ülésen egy 
középtávú cselekvési program- 
mal állt elő. Ebben első helyre 
a megelőzés (prevenció) került. 

Nemcsak az általános és kö- 

zépiskolás diákok és tanáraik, 
hanem az iskolaorvosok köré- 
ben is alapos felvilágosító 
munkát kell végezni. Az egész- 
ségügyben dolgozókat a kábi- 
tószer-fogyasztók ambuláns 

kezelésére is fel kell készíteni. 
Nyári időszakban szükség len- 
ne egy éjjel-nappal hívható se- 
gélytelefonra, hogy a kábító- 
szer-fogyasztók (-függők) min- 

den problémájukat szakember- 
rel beszélhessék meg. A siófoki 
kórház Pszichológiai gondo- 
zójában is szükség lenne egy 

addiktológiában jártas pszichi- 
áter szakorvosra, hiszen a kábí- 

tószeresek társadalomba való 
visszatérését szakembernek 
kell segíteni. (Ez utóbbi e- 
gyenlőre a távlati célok között 
szerepel.) Szükség van viszont 
egy olyan műszerre, ami azon- 

nal kimutatja az emberi szerve- 
zetben lévő drogok mennyisé- 
gét. Ezt a kórház a betegek szer- 
vezetében lévő gyógyszerszint 
mérésére is tudja használni. 

Ennek beszerzését jóváhagyta 
a testület, a megvásárlásához, 
illetve működtetéséhez szük- 
séges pénz előteremtését a jövő 
évi költségvetéskor tárgyalják. 

Vizbor 

  

$.0.§, az alapítványnak 
A zamárdiszékhelyűSOS 

Regionális Segélyhívó ala- 

pítvány két és fél éve enge- 

dély nélkül használja moto- 

ros kishajóját a Balatonon 

életmentés céljából. Azóta 

tart a huza-vona az üzemel- 

tetési engedély megszerzé- 

séért. Mára megszületett a 

Hajózási Főfelügyelet vég- 
leges döntése: a kérelem el- 

utasítva, mert nem egyesü- 

let keretein belül üzemelteti 

a hajót az alapítvány. 

Frieder Rajmondtól, a 

Közlekedési Főfelügyelet 

Hajózási Felügyeletének 
osztályvezetőjétől megtud- 

tam, hogy két életmentő 

egyesület 70 motoroshajót 

üzemeltet engedéllyel a ta- 

von. Nincs szükség - Frieder 

úr szerint - még egy 71. hajó- 

ra, hiszen papírforma szerint 

a már meglévők ellátják az 

életmentő tevékenységet a 

Balaton egész területén. 

- A Balaton átúszásakor 

valóban minden 

hajó fölvonul és 

megmutatja ma- 

gát - . mondja 

Bartha László az 

alapítvány elnö- 

ke, - de sokszor 

próbáltam őket 

rádión elérni a 
nyár kellős köze- 

pén, sikertelenül. 

A fix ellenőrző ál- 

lomás bejelentke- 

zésekor — meg- 

tudtam, életmen- 

tőhajó nem tar- 

tózkodik a vízen. 

Érthetetlen szá- 

momra a főfel- 

ügyelet döntése, hiszen a déli 
parton csakitt a zamárdi sza- 

badstrandon létezik a "ha- 

  

gyerekek foglalkozására is. 

( 

Zenei oktatás a Beszédesben 
Azidei tanévtől lehetőség nyílt arra, hogy a Beszédes József 

Általános Iskola szabad tantermeiben heti két alkalommal 
zeneiskolai órákat tarthassanak a zeneiskola oktatói, így a 

tanulók helyben vehetnek részt az előkészítő, a szolfézs és 
zongora órákon. A kísérleti jellegű feladatra Csizmadia Mária 
és Suba Nádja zeneiskolai tanárok vállalkoztak. Új kezdemé- 
nyezés, hogy a szolfézs óra keretében a zenei ismerteken túl 
furulyázni ís tanulnak a gyerekek, ennek előnye, hogy a 

tanulók egyszerre két rendszerben tanulnak meg kottáról 
olvasni - szolmizációs hangokkal és zenei ábécével. Az órák 
játékos formában zajlanak, melyen a gyerekek igen nagy 

érdeklődéssel vesznek részt. Igaz ez a zongorázni tanuló 

Így a tanulók szereplőivé válnak aziskolai ünnepségeknek. 

A 

lálárok", mely közel 3 kiló- 

méter hosszúságban húzódik 
a part közelében és 6 méter a 

    

szaki cikkeket vittek el, a tré- 

leren pihenő hajót pedig víz- 

re tették. Beindítani nem tud- 

  

  

legmélyebb pontja. A gond- 

talanul lubickoló fürdőzőket 

nagyon sokszor kellett figyel- 

meztetnünk erre a veszélyre. 

Mióta kiépítettük a rádiós se- 

gélyhívó rendszerünket több 
zamárdi vállalkozó bevoná- 

sával, halálos kimenetelű 

vízibaleset nem történt a 
strandon. 

De nemcsak jogilag, ha- 

nem fizikailag is lehetetlen- 

né tették működésüket, mert 

az alapítvány önkéntes 

mentőorvosának hajóját, me- 

lyet nyáron az alapítvány cél- 

jaira használt, teljesen tönk- 

retették ismeretlen tettesek. 

Feltörték nyaralójának gará- 

zsát, onnan nagyértékű mű- 

ták így csak kifosztották, 

    
megrongálták és beleöntöt- 

tek 40 liter benzint. A több 
százezer forintos kár komoly 

gondot okoz az alapítvány- 

nak. 
Mi lesz jövő nyáron? 

AZSOS Regionális Segély- 

hívó Alapítvány bár segély- 
hívó rendszerét működtethe- 

ti, motoros hajóval nem me- 

hetnek ki a Balatonra meg- 

menteni a szemük láttára ful- 

dokló fürdőzőket. (Bartha úr 
úgy nyilatkozott; hogy meg- 
várja az első halálos ví- 

zibalesetet, utána senki nem 

tilthatja meg nekik a vízre 

szállást, az életmentést.) 

Vizbor Margó 

  

(A Szólád TV minden pá- 
ros hét szerdáján 19-től 
23 óráig ad műsort. 

p 

  
  

Adásnapok: 

hétfő, szerda, péntek: 

19 órától 24 óráig (Siófoki 

Krónika 19,15-19,35-ig) 
vasárnap: 19-23 óráig 

(kétfilm)             MLM 1 6OZ köz 

CITY RÁDIÓ 
(AM 1602 kHz) 

8600 Siófok, Somogyi B, u, 4. 
KI ABAt giga tap) 

Tel./fax: 184) 319-089 

A nagyberényi általá- 

nos iskola "Gyermekka- 

caj" Alapítványa 1996. 

december 7-én 19 órától 

jótékonysági bált rendez 

az alapítvány javára.     
    

1 
  

Kiadó 54 m2-es különálló épü- 
let, garázs, műhely, iroda céljá- 
ra: Tel; 313-361. 
Egy alighasznált Olimpia gáz- 

tűzhely, palackos olcsón 
eladó. Tel: 316-720. 
Olcsó albérleti szoba kiadó, 
megbízható személy részére. 
Tel: 318-759. 
Budaőrsön 3 szobás lakás 4 

garázs eladó: érd: 06/59/328-101 
Siófok központjában másfél 
szobás lakás eladó, reális áron! 
Sürgős! Érd: 06/30/210-181. 
Eladó kis Polski 98-ig műszaki- 

val 80.000 Ft-ért. Tel: 30/590- 
974 
Siófokon, a Klapka Gy. u. vé- 
gén 500 n.öl kert, szőlő, pince, 
présház teljes berendezéssel el- 
adó. Tel: 84/316-673. 
Eladó 2 db ülőgarnitúra, szek- 

rény, Babetta, rokkant kocsi, 
konyhaasztal, 3 részes toalett 
tükör. Érd: 17 óra után: 84/323- 
197 
Balatonföldváron 200 n.öles 

saroktelek az Erzsébet utcában 
összközműves, telefonos, két- 
szintes házzal eladó. Tel: 0661/ 
1129-593. 
Pianino olcsón eladó. Tel: 353- 

Barkas benzinkályha, IFA 
kompresszor, Zsiguli hátsóhíd 
és betonkeverő eladó. Tel: 355- 
698 
Somban 600 n.öl zártkerti föld- 
terület lakókocsival sürgősen 
eladó vagy gépkocsira cserél- 
hető. Érd: 84/311-453 
Eladó Ságváron az Ady E. ut- 
cában régi parasztház. Érd: 84/ 
381-289. 

100 db új kéménytégla eladó. 
Érd: Mészáros Jánosné, Siófok, 
Vajda J, u, 46/a, Tel; 316-073. 
Vályogprést, szőlészeti, borá- 
szati szakkönyvet, mérnöki, 
meteorológiai műszereket és 65 
mm-es lámpacilindert, táska- 
írógépet vennék. Gál Mózes, 
Zamárdi, Kőhegy. 
Albérleti szoba Foki-hegyen ki- 

adó diáknak is. Tel: 312-776. 
Kiadó 38 m2-es raktár, mű- 
helynek is megfelel, ipari áram 
van. Siófok, Eötvös u. 38. 
B.szabadi faluban 250 n.öles 

építési telek, osztrák tervvel, épí- 
tési engedéllyel, kész lábazattal, 
könnyítési lehetőséggel eladó. 
Érd: 314-991 (egész nap). 
Horgászati cikkek kiárusítá- 

sa, Siófok, Szépvölgyi u. 35. Tel: 
316-713 
Balatoni, csodálatos panorámá- 

jú zártkerti telek eladó. Most 
vegye illetékemelés előtt! Gál 
Mózes, Zamárdi, Köőhegy. 
Siófokon eladó - 3 szobat nap- 
pali, nagy konyha, nagy erké- 
lyes, tégla -lakás. Tel: 318-273. 
Gyulán 1,5 szobás apartman - 

fix időpontos június 14-28-ig - 
üdülési joga eladó (örökölhető). 
Tel: 84/312-499 (18-20 óráig). 
Eladó! 4 db fotel, 1 db dohány- 

zóasztal, 1 db.heverő (egy sze- 
mélyes), 1 db női kerékpár (fe- 
hér,5 seb.) Siófok, Galamb köz 
6. Tel: 318-099 
Lakásomon gyermekfelügyele- 

tet vállalok. Tel:368-846 
Zamárdiban gyermekfelügye- 

letet vállalok. Tel: 347-408 
5 hetes skótjuhász (vörös és fe- 
kete) kiskutyákat ajándékoznék. 
Tel: 84/363-212 vagy 82/424- 
668 (este) 

  

Szöveg: 

Ingyenes lakossági apróhirdetés 
(A hirdetésszövege ISszónál nelegyen több, Beküldendő 

a szerkesztőség címére: Siófok, Batthyány u, 1.) 
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Siófoki Hírek 

"Virágos Magyarországért" 

Siófok nemzetközi versenyen indul 
Az idén Siófokon tartották 

a "Virágos Magyarország" 

környezetszépítő verseny díj- 
átadó ünnepségét. A hároméve 

indult versenyen 35 település 
ért el - öt kategóriában - kima- 

gasló eredményeket, és kapott 

értékes jutalmakat. 
Közülük a legmagasabb 

kitüntetést város kategóriában 
Siófok, falu kategóriában 

Pusztamérgesérdemelte ki. Így 
a következő nemzetközi ver- 

senyen ők képviselik hazán- 

kat. Az Ipari, Kereskedelmi és 

Idegenforgalmi Minisztérium 

díját Asztalos Ildikó politikai 

államtitkár adta át a két pol- 

gármesternek. A díjátadás előtt 

az államtitkár hangsúlyozta: 
Siófok nemcsak, mint idegen- 

forgalmi centrum hívta fel 

az Ipari, Kereskedelmi és Ide- 

genforgalmi Minisztérium, a 

Környezetvédelmi és Terület- 

fejlesztési Minisztérium, az 

Országgyűlés Környezetvé- 
delmi Bizottsága, az Önkor- 
mányzatok Főkertészeti Egye- 

sülete és a Balaton Alapítvány 

képviseltette magát. 

A verseny 128 településé- 

nek képviselői megtekintet- 

ték a Széchenyi iskola diákja- 
inak rajzait, majd a 7.sz. Óvo- 

da apróságainak és a Vak 

Bottyán iskola tanulóinak 

hangulatos műsorát. A 

VABOGYE fellépését dr. Ba- 

lázs Árpád polgármester kö- 

szöntője követte, melyben 

kiemelte, hogy most azok a 

csendes, békésen dolgozó vá- 

rosok, falvak kerültek a figye- 

  

magára a figyelmet, hanem 

parképítésben, gondozásban, 

virágos városképével Európa 

rangos városai között is meg- 

állja a helyét. Pusztamérges a 

falusi turizmus jeles képvise- 
lője, oázis az Alföld közepén. 

A november 15-én megtar- 

tottrendezvényen Kuncze Gá- 

bor belügyminiszter mellett a 

Magyar Turisztikai Szolgálat, 

lem középpontjába, akik oda- 

figyelnek szűkebb és tágabb 

környezetük szépítésére, ápo- 

lására. 

A rendezvény első fővéd- 

nöke Kunczené Fellegi Kata- 
lin, aki fővédnöki különdíjjal 

jutalmazta Eger városát, hi- 

szen ők 1992 óta megtartották 

virágos városképüket. Ebben 

az évben méltó helyet vívtak 

November 1-jétől 30-ig AKCIÓ! 
PVC 0,7-es 2 m-es 590Ft helyett 490Ft /m2 

3-4 m széles PVC 1290Ft helyett 1190Ft/m2 
File padlószőnyeg 399Ft helyett 340Ft/m2 

(habosított hátú) 

Astra 4-5 m padlószőnyeg 990Ft helyett 890Ft/m2 

Fórum 4-5 m padlószőnyeg 1.690Ft helyett 1490Ft/m2 

Fantasy 2x3 6.350Ft helyett 5.500Ft/m2 

a,  Díjtalan - 20 km-en belül - házhozszállítás, szaktanács- 

adás, a nálunk vásárolt szőnyeg szegése. 

8600 Siófok, Dózsa György u. 25. T:316-200 

Nyitva tartás:hétfőtől péntekig: 9-18 óráig, 
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ki az országnak a nemzetközi 

megmérettetésben és a nem- 

zetközi díjátadó verseny ren- 

dezési jogát is elnyerték. 

Az Országgyűlés Környe- 

zetvédelmi Bizottságának dí- 
játdr. Házas Józsefországgyű- 

lési képviselő nyújtotta át 

Balatonföldvár polgármeste- 
rének Berkes Lászlónak , hisz 

a déli parti kisváros egy ha- 

gyományt újított fel, környe- 

zetszépítésben, virágosítás- 
ban másokatis cselekvésre ser- 
kentett. A Balaton Alapítvány 

díjátdr. Kovács Miklós adta át 
Balatonszemes polgármeste- 

alpolg 9yutáira 

rének, Illés Antalnak. A költő- 

fejedelemés színész király sír- 

ját őrző község a csatornázás- 

ban, parkosításban, települé- 

sük általános színvonalának 

emelésében szép eredménye- 

ket ért el. 
A fővédnök asszony ki- 

hangsúlyozta, hogy a virágo- 
sítás nem csupán pénz kérdés. 

Sok-sok türelem és odafigye- 

lés is kell hozzá, ami elvezet 

bennünket azegymásra figye- 

lésig, talán az ország "felvirá- 
goztatásáig" is. 

Vizbor Margó 

(Fotó: Kasza József) 

  

  
Oviújság szülőknek 

    

Nagyszerű kiadványt juttatott 

el a szülőkhöz a siófoki 1. Sz. 

Katica óvoda. Koller Árpádné ve- 

zetésével újságot szerkesztettek 

az óvónénik azzal a céllal, hogy 

megismertessék az óvodában fo- 

lyó nevelőmunkát. Tolmácsolják 

a gyermekek nehezenkifejezhető, 

kimondható, de mindnyájunk szá- 

mára megszívlelendő kéréseit a 

szülőkhöz 

Szeretetet igényelnek a kicsik, 

hisz csak így érzik magukat biz- 

tonságban. Minél több közös játé- 

kotkívánnak és sok beszélgetést, 

hogy vágyaikat minél többenmeg- 

ismerjék. 

  

- Ne sértődj meg anya, apa -és 

ne legyél túl szigorú hozzám! - 

írják a felnőttek a gyerekek he- 

lyett. - Hagyjatok önállósodni, ne 

akarjatok mindent helyettem meg- 

csinálni. 

- Esténként üljetek az ágyam 

szélére, meséljetek nekem, hogy 

szebb legyen az álmom! Tudom, 

hogy nektek sem könnyű- állapít- 

ják meg a gyermekek. 
Egyik-másik helyzet megoldá- 

sához talán segítséget tud adni ez 

azötleteskezdeményezés. Remél- 

jük, hogy hamarosan lesz folyta- 

tása. 

Lakos T. Katalin 

HA Újra megnyílt a Foki-hegyi húsbolt 
a Koch R. u. 12. szám alatt. 

Friss tőkehússal húskészítményekkel, mirelitáruk 

széles választékával várják a vásárlókat. 

kóstolóval egybekötött bemutatót tartanak. 
Nyitva: hétfő: 6,30-tól 13 óráig 

keddtől péntekig: 6,30-tól 12 óráig és 

délután 15-től 18 óráig 

I l 
I I 
I I 
l I 
I Szombatonként I 

l I 
l I 
l l 
I I szombaton: 6,30-tól 13 óráig 
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Homéroszítervek 
A Humérosz Rosszullátók 

Egyesületenovember 16-ántar- 

totta évi rendes közgyűlését. A 

rendezvényen a Cserhát Mű- 

vészkör adott kulturális műsort, 

majd vezetőség értékelte az 

1996.évitevékenységet. A klub- 
napokon kívül 16 programot 

bonyolítottak le, melyek elő- 

adások, bálok, hazai és külföldi 

kirándulások voltak. 

Az egyesület döntött arról, 

hogy a Nyugalom Háza Alapít- 
ványt megszünteti, a befolyt 

összeget az alapító egyesület 

használja fel. A számlára beér- 

kezett adományból - 183.000 

forint - a Siófokon működő Fe- 

rences-rendi nővérek számlájá- 

ra is utaltak, hiszen a nővérek 

nagyon sok idős egyesületi ta- 

got ápoltak, látogattak. A 

rosszullátókegyesülete egyéb- 

ként évi 300.000 forintból gaz- 

dálkodik, melyet többségében 
adományokból gyűjtenek 

össze, az önkormányzati támo- 

gatás 30.000 Ft, a tagsági díjból 

52.000 ezer forint jön össze. 

Jövő évi terveik hasonlato- 

sak az ideihez: szombati napo- 

kon találkoznak, ahol a hétköz- 

napi gondok megbeszélésén túl 
tudományoselőadásokatis hall- 

gatnak; hazai és határon túli 

kegyhelyekre kirándulnak. To- 

vábbra is feladatuknak tartják 
az idős, gondozásra szoruló tár- 

saik felkarolását, látogatását, 

ápolásának megoldását. 
  

  

  

Támogatókra vár az alapítvány 
A "Tartalmasabb szabadidőért - tehetséggondozásért" Ala- 

pítvány - amely a Vak Bottyán János Általános Iskola kereté- 

ben működik várja további támogatók jelentkezését. Az alapít- 
vány célja: a tanórán kívüli kulturális, művészeti nevelés, s a 

mindezek érdekében működő szakkörök és sportprogramok 

támogatása. Az alapítvány kuratóriuma köszönettel fogad 

minden anyagi és dologi támogatást (autóbusz - kirándulás- 
hoz, Tv, számítógép és egyéb oktatási segédeszköz). 

Cím: Siófok, Fő tér 4. Telefon: 311-309 

Számlaszámuk: 11743040-20042976-00000000 
  

Játékgyűjtés az óvodákban 
Játékgyűjtési akciót szerveznek a város összes óvodájá- 

ban. Minden gyermek beadhatja már megunt játékát, babá- 

ját, mackóját. Az összegyűlt ajándékokat azoknak a gyere- 

keknek ajánlják fel, akiknek egyébként nem kerül a családi 

kasszából ilyesmire. 

áremelés előtt 4 

      
  

  

Burkolóanyagok Szaküzlete 

  

  
  

- Szőnyegpadló 

- Műanyagpadló 

- Parketták 
- Lambériák 

k - Parafa 

padlószőnyegek - Mennyezetburkolatok 
- Műbőr, műfű 

- Gumiszőnyeg 

Siófok, Szűcs M. u. 4. - Önterülő műgyanta 
Tel: 84/315-444 

Nyitva: 8-12 és 13-17 óráig DO Szennycsapda 
szombaton: 8-12 óráig méterben is kapható     

  

HITELAKCIÓ A SIÓ Áruházban siófoki és Siófok vonzáskörzetében lakóknak! Ha Ön 
november november 25-től december 15-ig a műszaki osztályon 10.000 Ft feletti értékben 

szeretne vásárolni, lehetőséget biztosítrunk, hogy 25 "/ előleg és 3 "o kezelési költség 
befiztésével, 12 havi kamatmentes törlesztő részeltben fizesse ki 

    
a kiválasztott árut. 

kezelési költséget elengedjük. 

Kedves Szülők, Nagszülők! 

énnyel rendelkező törzsvásárlóinknak november 26-tól december 15-ig a 3 90 

Hitel a takarékosságért - ezt nem lehet kihagyni! 

óvtrén is megörökítjük - polaroid képen - gyermekét a Sió Áruház mikulásával, ha 

nálunk vásárol TÉLAPÓ AJÁNDÉKUTALVÁNYT. 
December 2-6-ig várja a kis- és nagy gyermekeket a Sió Áruház Mikulása. 

Érdeklődésükre részletesen tájékoztatja Önöket az ABC osztály vezetője, 

Még a tél beállta előtt 50 90-os síruha 

vásár a Marathon Sportáruházban! 
Pl: kétrészes síruha 8.725Ft helyett 4.360 Ft 

overall 10.300 helyett 5.150 Ft 
overall 24.750 helyett 12.375 Ft 

Minden melegítő (a Hummel márkán kívül) 

profilírozás miatt FÉLÁRON, amíg a készlet tart! 

A (Budmil, Head, Tacini, stb) 

ATHON 
SIÓFOK 

    

Cím: Siófok, Fő u. 43. 

Telefon: 84/310-943      
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Több tornán is sikerrel szere- 

peltek a közelmúltban Balaton- 

zárszó ifjúkaratézói. A budapesti 

Köztársaság Kupán Hódi 

András arany, Tefner Krisztián és 

mogyi József ezüst, Györkös 

bolcs, Molnár Péter és Bónai 

:rt bronz érmet szerzett. Lá- 

nyoknál aranyérmes lett "ku- 

mitében": Tefner Viktória, Bónai 

Mónika, Kemper Ranáta, ezüstér- 

mes "katában": Richter Anikó és 

Kenyér Tímea, 

Kemper Renáta, 

      

bronzérmes: 

Karate 
A barcsi Nárcisz Kupán első 

helyezéstszerzett Kenyér Tímea és 

Tefner Viktória, másodikat Tefner 

Krisztián és Molnár Péter 

madikat Kenyér Zoltán és Györ- 

kös Szabolcs 

A III. Philia Kupán, Budapes- 

ten Kenyér Zoltán és Kenyér Tí- 

mea első helyen végzett, Kenyér 

Tímealellei társakkal közösen csa- 

pat katában is szerzett egy ezüst 

érmet. 

har- 

  

Góliátok 
Végetérta Dél-balatoni Ál- 

talános Iskolai Labdarúgó 

Bajnokság. Az I. korosztály- 

ban az élen a Siófok végzett 

12 ponttal a Zamárdi (9), a 
Balatonföldvár (6), a Balaton- 

szemes(3) ésa Balatonkeresz- 

túr (-) előtt. A góllövő listát a 

siófoki Horváth Bence vezeti 
35 góllal. 

AII. korcsoportnál is a Sió- 

fok áll az élen (12) a Bala- 

tonkeresztúr (9), a Balaton- 

szemes (6), a Balatonföldvár 

(3) és a Zamárdi (-) előtt. A 

góllövőlistát a siófoki Tusori 
Richárd 13 góllal vezeti. 

A szervezők nagy sajnálat- 
tal vették tudomásul, hogy a 

Kőröshegy együttese a csatá- 

rozásokból visszalépett. A 

küzdelmek tavasszal foly- 

tatódnak. 

  

November 17-én Góliát-tornát rendeztek a Beszédes 

JózsefÁltalános Iskoslában.1. Siófok, 2. FTCI., 3. Bábolna 

A torna gólkirálya Tusori Richárd (Siófok). 
- 

Információk az 1! 

ország minden 
pontjáról I 

Ha terméket, j 
szolgáltatást,  j 

vagy csak egy ! 
I 

telefonszámot j 
keres, hívjon, ! 

b 
segítünk! 

l 
l 
l 
] 
l 

84/351-153 

Lot; ; 
LÓ telinformix 
Í — siófoki adatbank 

L."Mindenremegfelel" ] 
I 

, 

  

  

Lesöpörték a padlást - jönnek a győzelmek 

Bányászpontok a fa alá 
Kellene egy kapus és három 

mezőnyjátékos -mondogatták (mon- 

dogattuk) sokan a nyáron, mielőtt a 
Siófoki Bányász iabdarúgói neki- 

vágtak volna az NB I-es bajnokság- 

nak. Tudjuk: anyagiak hiányában 

akkor nem sikerült az erősítés, csak 

néhány exveszprémit "ejtett el" itt 

erre jártákban Kiss József, a volt 

veszprémiklubelnök. Azáhítottiga- 

Bozsér György 

E ZERTVEN 

zolásokra csak néhány hete került 

sor. Az ény, amíg aug 

    

soroszlánbarlangban", s legutóbb, 

a Videotonelleni szomszédvár-rang- 
adón. Szerencsére a közönség a 

balsikerek után sem pártoltel csapa- 

tától. Gyaníthatóan azért, mert vé- 

gig látta az elszántságot, az akarást 
a fiúkon. A továbbiakban - mostmár 

persze csak a téli szünet után - a 

mértéktartás feltétlenül megőrzen- 

dő, hiszen a Siófoki Bányász most 

sem élcsapat, az elvárás csak az 

lehet, hogy biztosítsa be a gárda 

jövő évi NB I-es tagságát. Novem- 

ber 30-án a Vasas-pályán szezon- 
zárás, aztán némi levezetés után pi- 

henő. 

Az elmúlt hetek pontszerzései 

következtében széplesza "Bányász- 
család" karácsonya. Korábban a 

betevőreiscsak éppen hogy futotta, 

most viszont már bizonyos, hogy 

kerül valami a fa alá. 

Szöveg: Fónai Imre 

Fotó: Török László 

  

tól októberig öt pontot "kapartak" 
össze Bimbóék, addig november- 

ben a négy meccsből hármat meg- 
nyertek, egyszer ikszeltek. 

Mitring kapus, majd valamivel 
később Carajev, Filipovics és 

Bozsér. Különösen utóbbi három 
futballista idekerülése lendített na- 

gyot a Bányász szekerén. Az utóbbi 

négy találkozó fényesenbizonyítot- 
ta azt is, hogy Siófokon korábban 

sem az edzővel volt baj. A vezetők 

türelmesek voltak Keszeivel, ké- 

sőbb - nem volt már választásuk - 

"lesöpörték a padlást", s meglépték 

azt, amit talána nyáron kellett volna. 

Oly sok kínlódás, szenvedés utánaz 
ősz végére ismét jó volt siófoki 

szurkolónak lenni: azakasztói "cso- 

dastadionban", a szombathelyi 

  

ÚSZÁS 
Felmérő verenyt rendeztek no- 

vember 5-én az Ezüstpart Se 

versenyzőinek a hotel uszodájá- 

ban. A nagyok mellett rajtkőre lép- 

tek a kezdő csapat legfiatalabbjai 

ís. Volt, hogy fiúk-lányok együtt 

küzdöttek az elsőségért. A ver- 

senybíróságot a lelkes szülők al- 

kották. 

Eredmények: 200 gyors (11- 

IZévesek): 1. Papp Dániel, Bernáth 

Balázs, 3. Kósa Lajos; 200 gyors 

(13-I4 évesek): 1. Zsigó Csaba, 2. 

Szarka Richárd, 3. Hegedüs Mari- 

ann; 100 vegyes (9-10 évesek): 1. 

Szabó Gergő, 2. Kodácsi Anna, 3. 

Sárkány Zsolt; 100 vegyes (8 éve- 

sek): 1. Tringer Balázs, 2. Zsigó 

Bence, 3. Farkas András; 200 hát 

(11-12 évesek): 1. Kósa Lajos, 2. 

Szabó Kata, 3. Bernáth Balázs; 
200 pillangó (13-14 évesek): 1. 

Hegedüs Mariann, 2. Zsigó Caba, 

3. Szarka Richárd; 50 mell (9-10 

évesek): 1. Szabó Gergő, 2. Kodácsi 

    A város és környékének lapja 
Megjelenik minden hónap második és negyedik törtökén 

Főszerkesztő: Gyarmati László 
a Szerkesztő: Vizbor Margó 

Számítógépes szerkesztés: Bérces Tamás. 

Szerkesztőség: 8600 Siófok, Batthyány u. 1Tel./Pax.: 313:346 
Kiadja a Siófoki Polgármesteri Hivatal, 

Felelős kiadó: Siófok város Polgármestere ,    

Ügyfélfogadás: 9-12,30 öráig, pénteken 9-12 óráig. 
Készíti: Vörösmarty Nyomda Rt, Székesfehérvár 1340784 

  

Anna, 3. Sárkány Zsolt; 50 mell (8 

évesek): 1. Farkas András, 2. Zsigó 

Bence, 3. Tringer Balázs. 

Kezdők 50 gyors: 1. Soós Bi- 

anka, 2. Szabó Bence, 3. Krisztin 

Norbert; 50 gyors: I . Pordán Dóra, 

2. Kovács Szandra, 3. Szabadi Ági; 

50 gyors: 1 . Garai Péter, 2. Németh 

Csaba, 3. Zare Adrián; 50 mell: 1. 

Soós Bianka, 2. Krisztin Norbert, 

3.Szabó Bence; SO mell: 1. Kovács 

Szandra, 2. Szabdi Ágnes, a 

Pordán Dóra, 50 mell: 1. Szipli 

Tamás, 2. Gajdos Máté, 3. Kőszegi 

Gábor; 50 mell: 1 . Németh Csaba, 

2. Zare Adrián, 3. Zsigó Dani. 

Hasonló rendezvényre decem- 

ber 19-én kerül sor, ahol már a 

szülők ismegmérettetnek a családi 

úszóváltókban. Erre szeretettel 

várják az érdeklődőket, és idén is 

köszönettel veszik cégek, vállal- 

kozások és magánszemélyek fel- 

ajánlásait a díjakra. 

Király Johanna, edző 

   
  

    

  

  

Nem vonul "téli álomra" a 

Siófoki Városi SE NB II-es női 

kézilabda csapata. A bajnok- 

ság őszi idénye után - mint 

Márkusné Sütő Valéria szak- 
osztályvezetőtől megtudtuk - 

tovább zajlanak az edzések 

Pál László edző irányításával, 

A lányok több teremkupán 

szerepelnek, s idén is részt- 

vesznek majd a balatoni vá- 

rosok több fordulós tornáján. 

Az őszi idény a csapat szá- 
mára jó megmérettetésnek bi- 

zonyult. Jólleheta felkészülést 

már júliusban megkezdték a 
bajnokságra, az új játékosok 

átigazolásai csak szeptember- 
re sikerültek (ráadásul egyi- 

kük mindjártmegis sérült, s rá 

csak a tavasszal számíthat 
majd a csapat). Így négy ruti-   

   
KARÁCSONYI 

AKCIÓ A TwE.nél! 

Ékszerüzletünk a Hock J. köz 2. sz. 
alatt várja kedves vásárlóit. 

Ha 15.000 Ft felett nálunk vásárol, 

ráadásként (Bronzvasárnaptól) 

egy kis aranytárggyal kedveskedünk. 

Ötvösműhelyünk a Bajcsy-Zs. u. 110. sz. alatt várja 

megrendelőit. 

A karácsonyi megrendelők között (november 11-től) műhe- 

lyünkben kiállított 25.000 Ft értékű gyűrűt sorsolunk ki 

december 23-án, 16 órakor. 

  

Téliálom helyetttéli tornák 

nosabb, magasabb osztályt is 

megjárt fehérvári sportolóval 

erősödött a csapat. Amely 

végülis három győzelmetarat- 
va a II együttes közül a 8. 

helyen végzett, s innen várja a 

tavaszi folytatást. A szak- 

vezetés abban bízik, hogy a 

téli felkészülés során összeko- 

vácsolódik majd az együttes, 

s talán folyamatos anyagi 

gondjaikra is találnak gyógy- 

I FRIESZ JÓZSEF 
I gumijavító és gaumiáru 

készítő mester 

l ZAMÁRDI 
] — Nyitva: 7-től 17 óráig 
I 
l 

I 
I 

Autógumi minden típusra 

NIVA ÉS KISTEHER GUMIK NAGY 

VÁLASZTÉKBAN! 

MENETE E TT K 

Sportműsor 
Kosárlabda 

NBI. férfi mérkőzések; 
nov. 30. (szombat), 17 ó.: 

Dombóvár-Balatel VIS SC., 

dec.7. (szombat) 17 ó.: Balatel 

VISSC-Battai KE, dec. 14.(szom- 

bat) 176.: Balatel VISSC-Veszp- 

rém. 

dec.07., 106.: Kosárlabdanap 
a Beszédes iskolában, az iskola 

egykoritanulóinak részvételével. 

Labdarúgás 
NB I: nov. 30. (szombat) 15 

ó.: Bp. Vasas-Siófoki Bányász 
Teremlabdarúgás 
Dec. 02. 17 óra: Charley- 

Zöldség SE, Interfuvar-Balck §., 
17,45: Lila Kakas-Balatel, 
Palace-Apenta, 18,30: Reál M.- 
MOL TC, Hó-Lavina-MOL IL, 

19,15: orrinszy sti 
PMG. 3 

Dec.09, 17 óra: MOL. ILO! Pb, 
MOL TC-Hó-Lavína, 1745: 
Apenta-Reál M., Balatel-Palace 
C., 1830: Black S.-Lila K. Zöld- 
ség SE-Interfuvar, 19.15. - 
Charley, Interbeton-Dekor s. 

VERES SE Én TEN ÉLSZ 

Nemsikerülta feljutás 
A siófoki asztali labda- 

rúgóknak nem sikerült a fel- 

jutást kiharcolniuk, s jóllehet 

az első forduló után az élen 
álltak, végül meg kellett elé- 

gedniük a harmadik hellyel. 

- A kudarc nem szegi ked- 
vünket - mondta Berend Csa- 
ba szakosztályvezető. - Cél- 

jaink elérése érdekében igen 

fontos az utánpótlás nevelése, 

s ezértiskerültsorazáltalános 

iskolások tehetségkutató ver- 
AES EÜ s aélójása 

  

    

  

termékeiből Siófokon, 
a Hernyó Üzletház 

emeletén " 

a Fonott áru üzletben 
zománcos edény 

540 Ft/kg 

teflon edény 780 Ft/ kg 

Minden kedves vevőt 

szeretettel várunk. 

Tel: 315-295       
Semperit, Michelin, 

Uniroyal, Barum 

Yokohama, Toyo 

Cntinentale 

  

   
il 
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eKtereskedelmi és Slízelbank Fe: 
Értesítjük tisztelt ügyfeleinket, hogy 

a Kereskedelmi és Hitelbank Rt- 
Siófok, Fő utca 101. sz. alatti fiókja 

a Csárdás étterem mellől 

csütörtökön12 órától 

bezár és elköltözik 
Kereskedelmi és fiselbeaki 081. sz. fiókjába 

Siófok, Kele u. 1-3. 
sz. alatti - a volt IBUSZ banki - épületbe. 

Mindkét fiókban ezért 

1996. december 9-én hétfőtől 
a Siófok, Kele u. 1-3-ban állunk 

szíves rendelkezésükre.     

Siófoki Hírek 

Internet a Balatel-től 
Az utóbbi hetekben Siófo- 

kon is egyre több szó esik az 

Internetről, köszönhetően an- 
nak, hogy mára már városunk- 

ból is könnyen hozzáférhe- 

tünk a "világhálóhoz". A to- 
vábbiakban háromrészes be- 

szélgetést közlünk Kóbor At- 

tilával, a Balatel Rt. informa- 
tikai igazgatójával abból az 

alkalomból, hogy októberben 
az eddig elsősorban "telefo- 

nos"-ként ismert részvénytár- 

saság is beindította Internet 
szolgáltatását. A cikkeket ér- 

demes figyelmesen olvasni, 

mert a sorozat végén feltett 

kérdésekre helyesen válaszo- 

lók között több órás ingyenes 

Internet-használatot sorsol- 

nak ki. 

-A sorozat első részében át- 

tekintést adtunk a Balatel új 

Internet-szolgáltatásairól. Eb- 

ben és a következő részben 

magát az Internetet szeretnénk 

közelebb hozni olvasóinkhoz. 

Kezdjük a múlttal: meddig nyú- 

lik vissza a világháló történe- 

te? 

  

Idegenforgalmi és Kereskedelmi Rt. 

ASIOTOUR TÉLIAJÁNLATAI 
A Siotour sítúrák megszervezését vállalja egyéni foglalkozások alapján Szlovénia, Ausztria, Olaszország, 

í égeiről híres tájaira. Svájckell 
k ban vagy 

ézet 
J ú természeti 
bákbanegyaránt leh 

Fr i zág, 

Elhelyezés ap 

közelébentalálhatók, 

ellazai 

Sibérletek vásárlásához - újdonságként - a sí bonok bevezetésével 5-20 96 közötti kedvezményt tudunk 

biztosítani kedves utasainknak. 

Akciós ajánlat a szálláshelyeken a 6-ot fizet 7-et kap. A családi és gyermek különleges kedvezményeket 

is ajánljuk figyelmükbe, valamint az üdülési boom akciót, ahol a szállás ára magába foglalja a síbérletek 

árát és a sportlétesítmények használatát is. 

S és 001 0 De 

Siotour Utazási Iroda Siotour Főiroda 

1051 Budapest 8600 Siófok 

Erzsébet tér 1. Szabadság tér 6. 
Tel: 1/266-6216 Tel: 84/310-900 

Fax:1/117-3276 Fax: 84/310-009 

  

  

  

A szállások többnyire a sípályák 

Siotour Utazási Iroda 

7400 Kaposvár 

Fő u. 1. 

Tel: 82/320-537 

Fax: 82/312-459     

  

  

I, 
-A 60-as évek végén az USA 

Védelmi Hivatalának egyik al- 
osztályán hoztak létre kísérleti 

jelleggel egy úgynevezett cso- 

magkapcsolt hálózatot, tele- 
fonvonalak felhasználásával. A 
sikeres kísérlet eredményeként 

létrejött ARPANet nevű háló- 
zatot tartják a legtöbben az 

Internet ősének, de ezzel szinte 
egyidejűleg több ilyen kezde- 

ményezés volt a világon. 

A 70-es években egyre több 

kisebb hálózat csatlakozott az 
ARPANethez, ami a különbö- 
ző számítógépes rendszerek 
egymás közötti kommunikáci- 

ójának a problémáját vetette 

fel. Ennek megoldására létre- 

hoztak egy úgynevezett proto- 

kollt. Ezt egyfajta szabvány- 

ként kell elképzelni, ami egy- 

ségesíti a számítógépek "pár- 

beszédét". 
Egy újabb fontos dátum 

1982., amikor az ARPANEet 
összekapcsolódott más jelen- 

tős katonai, illetve kutatói há- 
lózatokkal, az új rendszernek 

az Internet (Internetwork system 

z hálózatok közötti rendszer) 

nevet adva. További hálóza- 

tok csatlakozásával világmé- 
retűvé terebélyesedett, míg 

napjainkra egyedülálló mére- 

tű és fantasztikus ütemben to- 

vább fejlődő, igazi "világháló- 
zattá" vált. 

- Mire lehet használni ezt a 

hálózatot? 

- A szolgáltatások sokszínű- 

ségének megértéséhez tudni 
kell, hogy az Internetet nem 

néhány  nagyteljesítményű 

"szuperszámítógép" szolgálja 
ki, hanem a legkülönbözőbb 

tulajdonságú számítógépek so- 

kasága szerte a világon, ame- 

lyek között nincsenek kitünte- 

tett gépek. Minden gép saját 

"címmel" rendelkezik és ez 
alapján található meg a háló- 

zatban. 
A legrégebbi és talán legis- 

mertebb szolgáltatás az elek- 

tronikus levelezés, az email. Az 

általam számítógépen megírt 

levelet a hálózat segítségével 

percek alatt eljuttathatom a 

világ bármelyik részére. A se- 

bességen kívül óriási előnye a 
hagyományos levelezéshez ké- 

pest, hogy például egyidőben 

számos helyre egyszerre el- 

küldhetem a levelet, vagy ha 

nem a megszokott helyemen 

tartózkodom, a hálózaton ke- 

resztül bárhonnan hozzájutok 
a nekem küldött anyaghoz. 

- A szövegszerkesztő prog- 

ramokkal képeket is elhelyez- 

hetünk az állományainkhoz. 

Ezek ís át k a háló 

ton? 

- Természetesen. A levelem- 
be "becsomagolhatok" szö- 
vegszerkesztővel készült file- 

okat, de önálló képeket, sőt 

hanganyagokat is. Itt át is tér- 
hetünk egy másik klasszikus 
Internet-szolgáltatásra, az FTP- 
re. Ez file-ok letöltését jelenti 

távoli számítógépekről. Főleg 

szabadon terjeszthető progra- 

1996. november II. 

mokhoz juthatunk így hozzá. 

Csak két példa: számtalan já- 
ték hozzáférhető ezen az úton, 

illetve a meglévő programja- 

imhoz, például a Windows"95- 

höz letölthetem a gyártó által 

folyamatosan fejlesztett kiegé- 

szítéseket. 

További szolgáltatás a hir- 

detőtábla, aminek a segítségé- 

vel különböző témakörökben 

olvashatok hozzászólásokat. 

Természetesen a szolgáltatás 

használója maga is elhelyez- 

  

het megjegyzéseket, felvethet 

problémákat, amire feltehető- 

leg reagálni is fognak, hiszen 
kb. 30 millió potenciális olva- 

sója van gondolatainknak... 
A Telnet segítségével be- 

léphetünk egy távoli számító- 
gépre és erre az időre gépünk 

ennek a távoli gépnek a meg- 

hosszabbított termináljává vá- 
lik. Főleg könyvtárakban és más 

információs adatbázisokban 

böngészhetünk segítségével. 

- Nem beszéltünk még a ma- 

legtöbbet emlegetett 

szolgáltatásról, a World Wide 

Web-ről, 
- A legújabb és mára legje- 

lentősebbé vált szolgáltatást 

részletesebben szeretnénk be- 
mutatni. A következő részben 
a WWW -ről, az Internetes ször- 
fözésről lesz szó, illetve tippe- 

ket adunk arra is, hogyan lehet 

eligazodni a világhálózaton. 
ne 

  

A Siófoki Tűzoltóparancsnokság - mint a város önálló 

költségvetési szerve - felvételt hírdet január 1-jei belépéssel 

mérlegképes könyvelői végzettségűek részére, 

gazdasági vezetői beosztásra. 

Bérezés megegyezés szerint. 

Érdeklődni lehet 310-938-as telefonon, illetve a siófoki 

parancsnokságon.     

  

  

  
Indonéz bambusznád bútorok 

igényes kivitelben, kézi munkával 

púiattet Bútorház 1. 

      

tással:   

LASTMINUTE 
AJÁNLATUNK! 

Külföldi városlátogató programok: 
London, Róma, Kairó, New York 

Róma 4 nap repülővel: elhelyezés 3 csillagos szállo- 
dában, kétágyas fürdőszobás szobákban, félpanziós ellá- 

Részvételi díj: 72.900.- Ft/fő 
Optimal Travel Siófok, Szabadság tér 2. Tel: 310-175 

EGZOTIKUS 

  
ajándéksorsjegyet kap. 
Nyereményeink: 

  

  

Újra várja Önt a 
DOMINÓ TÉLAPÓ 

Üzleteinkben ha 1000 Ft feletti értékben pvánat 

I. 25.000.- Ft 
1. 15.000.- Ft 

HI. 10.000.- Ft értékű vásárlási utalvány 
Sorsolás 1996. december 6-án, 17 ATNBPEK 

a Zafir Centerben. 
Dominó Gyermekruházat Hernyósor, Dóminó útEK Fő u. 172. 

7 Dominó Gyermekruházat, Fő u. 172. 
  

  

  

VIS International Hungary 
"1 Piackutatási és Kereskedelmi Kft. 

—" 8600 Siófok Vak Bottyán ti, 27. 
E-mail: visint 9 mail.datanet.hu 

  

  

  
Cégek, vállalkozások, vállalatok, utazási irodák figyelmébe! 

HelyezzeelreklámanyagátazINTERNET-ena VIS Kft. siófoki WWW szerverén! 

A WEBoldalakat igény szerint megtervezzük, elkészítjük, karbantartjuk. 

  
További információk : a NET-en, kilplíyttálkatolsááát     
 


